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KINNITUSKIRI 

 

Transpordiamet (registrikood 70001490) Tellijana kinnitab, et KMG OÜ, registrikoodiga 

16196755, asukohaga Betooni tn 28, 13816 Tallinn, teostas tee-ehituse töövõtulepingu nr 3.2-

3/23/59-1 alusel  „Riigitee nr 9 Ääsmäe-Haapsalu-Rohuküla km 39,32 – 49,43 asfaltkatte 

kuumtaastamine AKA  ja ülekatte meetodil“ ehitustööd. 

Töö on teostatud lepingu ja hea tava kohaselt. 

 

Ehitustöö riigihanke nimetus: „Riigitee nr 9 Ääsmäe – Haapsalu – Rohuküla km 39,32 – 49,43 

asfaltkatte kuumtaastamine AKA ja ülekatte meetodil“  

Ehitustöö riigihanke viitenumber: 257142 

Teostatud tööde maksumus: 1 133 308,93 eurot ilma km-ta 

Lepingu sõlmimise kuupäev: 12.01.2023 

Tööde teostamise periood: 17.04.2023-13.07.2023  

Tee-ehitustööde vastuvõtuakt on allkirjastatud: 07.09.2023 

 

Ehitise olulised tehnilised näitajad:  

Olemasoleva katte freesimistööd: 13 891 m2  

Paigaldatud asfaltbetoonkatet (defektsed kohad) AC16 surf, h=4c m: 3 391 m2  

Paigaldatud asfaltbetoonkatet AC16 bin, h=5 cm: 10 500 m2  

Paigaldatud asfaltbetoonkatte ülakihti AC16 surf, h=4 cm: 13 401 m2  

Paigaldatud asfaltbetoonkatte ülakihti AC16 surf, h=3,5 cm: 2 797 m2 

Paigaldatud asfaltbetoonkatte ülakihti AC16 surf, h=4 cm AKA meetodil: 5 081 m2 

Paigaldatud asfaltbetoonkatte ülakihti AC16 surf, h=3,5 cm AKA meetodil: 77 750 m2 

Tugipeenarde kindlustamine: 19 818 m2 

 

Võtmeeksperdid projekti teostamisel:  

Projektijuht: Ranno Olvi 

Objektijuht: Jaak Tänava 
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Lugupidamisega 

(allkirjastatud digitaalselt) 

Urmas Robam 

ehituse projektijuht 

Lääne osakonna ehituse üksus 

 

Urmas Robam 

5069364  Urmas.Robam@transpordiamet.ee 

 

 

 

 

 

 

Transpordiamet ei anna  Tellija poolset kinnitust et leping täideti nõuete kohaselt järgmistel 

juhtudel 

 

1. Projekteerimise lepingud. Tellija ei kinnita, et leping täideti nõuete kohaselt 

järgmistel juhtudel: 

1.1.Töövõtjale määratud leppetrahvide summa on suurem kui  15% Tasust.  

1.2.Töö ja tööosade tähtaegu on  ületatud, rohkem kui 2 kuud Töövõtja süül.  

1.3.Töövõtja on esitanud Tellijale tahtlikult võltsituid dokumente ning 

valeandmeid.  

2. Omanikujärelevalve lepingud. Tellija ei kinnita, et leping täideti nõuete kohaselt 

järgmistel juhtudel: 

2.1.Käsundisaaja on teadlikult jätnud kontrollimata objektile toodud 

ehitustoote (valest karjäärist või vale toote) – 1 juhtum ühe lepingu 

piirides Käsundisaajale määratud leppetrahvide summa on suurem 

kui  10% Tasust.  

2.2.Tööde ja täitedokumentide kontrolli hilinemine, rohkem kui 1 kuu OJV 

süül;  

2.3.Käsundisaaja on esitanud Tellijale tahtlikult võltsituid dokumente või 

valeandmeid või osalenud valeandmete esitamises 

 

3. Ehitus- ja remondi lepingud sh liikluskorraldus tööde lepingud. Tellija ei kinnita, et 

leping täideti nõuete kohaselt järgmistel juhtudel  

3.1.Töö ja tööosade tähtaegu on  ületatud, rohkem kui 2 kuud Töövõtja süül. 

3.2.Töövõtjale määratud leppetrahvide summa on suurem kui  3% lepingu 

Tasust.  

3.3.Töövõtja poolt rajatud seotud konstruktsiooni kihtide (asfalt- ja 

mustkate ning betooni tööd ja stabiliseeritud kiht) eest on 

Vastuvõtueeskirja peatükist 3 kohaselt teostatud tööde maksumuse 

vähendamist summaarselt rohkem kui 15% võrrelduna seotud 

konstruktsiooni kihtide summaarse maksumusega.  

3.4.Töövõtja on esitanud Tellijale ja/või Insenerile tahtlikult võltsituid 

dokumente  ning valeandmeid. 

4. Hooldelepingud. Tellija ei kinnita, et leping täideti nõuete kohaselt järgmistel 

juhtudel: 
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4.1.Teehooldajale määratud leppetrahvide summa on suurem kui  3% 

lepingu Hooldelepingu aastasest  maksumusest 

4.2.Mahaarvamised tegemata hooldetööde eest on suuremad kui 30% 

tavahoolde tööde aastasest maksumusest.   

4.3.Teehooldaja on esitanud Tellijale ja/või Insenerile tahtlikult võltsituid 

dokumente  ning valeandmeid. 

 

 
 


